



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
 网站：www.har ianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年6月25日（星期六）

第605期

# 今年制造业投资和出口增长超17% 政府应规划总体产业发展政策和方向

**（本报讯）国家产业发展政策的方向仍然是零星的，打了就跑。现在是根据新冠病毒后经济格局的变化来评估国家工业发展总体规划(RIPIN)的时候了。**

要提高国民经济的附加值，需要制定周密的产业化战略。国内产业发展的政策方向需要根据新冠病毒和世界供应链危机带来的变化重新定义。

乍看之下，国内制造业的最新投资和出口表现等多项指标都显示出较好的状况。2022年第一季度，制造业投资增长17.21%，从2021年第一季度的88.3万亿盾增至103.5万亿盾。

同样，2022年1月至2022年5月，加工工业的出口与去年同期相比增长了25%，从995.2万亿盾增长到1,243.9万亿盾。

总体来看，今年年初，制造业出口对全国出口结构的贡献率仍最高，达到72.83%。同时，制造业投资占实现投资总额的比重达到36.7%。从价值上看，这一时期的制造业投资虽然构成下降，但逐年增加。

不过，工业、贸易和投资经济与金融发展研究所（Indef）中心负责人 Andry Satrio Nugroho提醒

说，政府不能仅仅依靠工业增长数据而没有明确的工业发展政策方向。

不幸的是，到目前为止，还没有办法评估2015-2035年国家工业发展总体规划(RIPIN)实际上已经过时，因为它是七年前通过2015年第14号政府条例规定的，早在疫情时代之前。

“我们需要重新定义我们的产业发展方向。不要仅仅依靠实现一定比例的产业增长目标，我们不是在说印尼未来会填充什么样的产业？你需要做什么样的转变？可以说，我们的产业发展政策仍然模糊不清，”他周五（2022年6月24日）说。

此外，在过去两年中，由于新冠疫情和俄乌战争后日益尖锐的地缘政治紧张局势的影响，世界供应链的结构发生了重大变化。动荡之后，应该对产业发展政策的方向进行评估。

“令人怀疑的是，为什么到目前为止还没有迹象表明将RIPIN 评估为疫情后我们工业发展的基准，” Andry说。

### 零星的

政府对矿业下游产业项目的不断推动和电动汽车产业生态系统的发展往往是零星的，没有系统的

规划。

例如，采矿下游业务源于总统意识到印尼仍在出口过多的原材料商品，因此需要通过下游生产来增加价值。“这种方法比计划的更零星。例如（下游）镍，因为投资者看到了将镍加工成最终产品的机会，例如NMC 锂电池，政府鼓励这种工业活动运行良好，”他说。

理想情况下，如果你想让工业成为经济增长的引擎，优先发展的行业应该是那些对国民生产总值（GDP）贡献巨大并创造许多就业机会的行业，例如食品饮料和纺织行业。

“或者，如果你想创建一个先锋行业，就必须鼓励研究和资助。如果要鼓励外国产业主导的领域的技术转移，政策将有所调整。好吧，这一切都取决于我们的行业愿景。但是，我们没有自己的愿景，” Andry说。

同时，工业部韧性和工业商业环境代理主任 Iken Retnowulan表示，今年制造业加速发展仍将适应疫情后的复苏路径。还通过工业下游和进口替代计划等自然资源利用政策来增加疫情后经济的附加值。

他说：“有了疫情期间的经验和教训，我们

仍然对制造业的复苏持乐观态度。”此次疫情后吸引最多投资的制造业是基础金属工业、金属制品，而非机械和设备（39.67万亿盾）、食品工业（19.56万亿盾）、化学和制药工业（16.91万亿盾）。、

汽车和设备行业（8.16万亿盾）以及造纸和印刷业（3.83万亿盾）。“政府通过为商业参与者创造有利的投资环境，继续积极吸引国内和全球投资者在印尼投资，” Iken说。（莉丽）

## 俄杜马副主席：如果爆发第三次世界大战 俄军将首先轰炸伦敦

立陶宛部分封锁俄罗斯与加里宁格勒之间的货运交通，俄方发出的威胁不断升级。

俄罗斯联邦国家杜马副主席古鲁廖夫将军6月24日在俄罗斯第一频道表示，如果对加里宁格勒的封锁导致战争，英国首都将首先受到打击。

古鲁廖夫称，“我们将在首次空中打击行动中摧毁敌方的整个卫星体系。没有人会在意他们是美国人还是英国人，他们都将被视为北约的一部分。其次，我们将干掉他们的整个导弹防御系统，100%全方位打击。”

古鲁廖夫称，“第三，我们绝对不会从华沙、巴黎或柏林开始，伦敦将是第一个打击对象。很明显，对世界的威胁就来自盎格鲁-撒克逊人。”

据悉，古鲁廖夫因与普京关系密切而遭到美国的制裁。

俄罗斯飞地被封锁，会成为引发第三次世界大战的“火药桶”吗？俄罗斯《真理报》称，欧盟和立陶宛对加里宁格勒的封锁，令俄罗斯有充足的“宣战理由”。俄方正讨论俄防空部队启动对立陶宛空域实施封锁的措施。

“德国之声”网站文章分析，俄罗斯封锁立陶宛空域，这一举动将被视为“事实上的宣战”，立陶宛是北约成员，北约将不得不以军事手段予以回应。（凤凰网）